VADEN"

ORIGINAL

EN - ENGLISH

WATER PUMP INSTALLATION INSTRUCTIONS

SU POMPASI MONTAJ TALIMATLARI

MHCTPYKUHMA NO YCTAHOBKE BOAAHOIO HACOCA

TR - TURKCE
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. Drain the cooling system completely, clean and flush

thoroughly.

. Remove the water pump. Clean all gasket residues from the

engine block sealing surfaces; ensure surfaces are clean
and degreased.

For paper gaskets, apply a thin layer of sealing compound
to surfaces between the new pump, gasket, and engine
block. Do not use any sealing compound on water pumps
equipped with O-ring gaskets.

. Tighten the water pump and connection bolts alternately in

a cross/diagonal pattern.

. Check and verify that the pump shaft rotates freely without

any restriction.

. Fill the cooling system with the specified manufacturer-

approved coolant.

. Install the drive belt and tension it correctly.

. Short-term coolant escape from the bleed hole may occur

during the initial test run.

Toothed Pulleys: Noises during the test run indicate
incorrect belt tension or a worn belt.

Viscous Fans: Check the automatic fan clutch play; replace
if necessary - ensure contact surfaces are clean. A defective
clutch can cause severe damage.
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. Sogutma sistemini tamamen bosaltin, temizleyin ve

iyice yikayin.

. Su pompasini sékin. Motor blogundaki sizdirmazlik

ylzeylerinden tim conta kalintilarini temizleyin; bu
ylzeylerin temiz ve vyagdan arindinimis olmasini
saglayin.

. Kagit contalarda, yeni su pompasi, conta ve motor

blogu arasindaki ylizeylere ince bir tabaka sizdirmazlik
macunu surtin.  O-ring contall su pompalarinda
sizdirmazlik macunu kullanmayin.

Su pompasini ve vidalari anahtarla, her iki taraf
arasinda doéniisimli olarak gapraz sikin.

Pompa milinin serbestge hareket ettigini kontrol edin.
Sogutma sistemini belirtilen sogutma sivisiyla doldurun.
Tahrik kayisini takin ve gerektigi gibi gerdirin.

Sonraki deneme c¢alismas! sirasinda havalandirma
deliginden kisa sureli su kagisi olabilir.

Disli Kasnaklar: Deneme calismasi sirasinda duyulan
sesler, kayis gerginliginin yanhs oldugunu veya kayisin
asindigini gosterir.

Viskoz Fanlar: Otomatik fan kavramasinin boslugunu
kontrol edin ve gerekirse degistirin — buradaki temas
ylzeylerinin temiz oldugundan emin olun. Arizali bir
kavrama ciddi hasara neden olabilir.

EN/TR/RU

RU - PYCCKUH

.Ana ByMaxHbIX

. 3aTaHuTe

. MonHoCTLIO cnenTe oxnaxaaroLlyto XUAKOCTb, OUUCTUTE U

TwarteslbHO I'IpOMOl71Te CUCTEMY.

. Chummnte BOAAHOM Hacoc. OuUCTUTE YMNOTHUTENbHbIE

NOBEPXHOCTH 6noka [aBuratena OT OCTATKOB NPOKTaAo0K;
yéeﬂMTer, YTO OHU YUCTbIE U OéeS)KVIpeHHbIe.

NMPOKNaA0K HaHecuTe TOHKWUW  CroH
repMeTHKa Mexay HOBbIM HACcOCOM, NMPOKIaZAKoW U BIIOKOM.
He ncnonb3ymnte repMeTuK Ha Hacocax c
YNNOTHUTENbHLIMU KonbLamu (O-ring).

BOAAHOW Hacoc # BonThI

nooYepesHO KPeCT-HaKPeCT.

KpenexHble

. Y6eautecb, 4To Ban Hacoca Bpaujaetcs cBoboaHo, 6es

3aeaHui.

. 3anonHnTe  cUCTeMy  OXNMaXAEHWA  PEeKOMEeHAOBaHHOWM
NMPOM3BOAUTENEM XKMUAKOCTLIO.

. YcTaHoBMTE  MNPUBOAHOM pemMeHb U OTperynupyiTe
HaTAXeHKe.

. Mpwm nepsoM npo6HoM 3anycke BO3MOXHa

KpaTKOBpEMEHHAA YyTeuka MXMAKOCTU 4Yepe3 ApeHaxHoe
oTBepcTHe.

3y6t-|a1'b|e LWKNUBbI: nOCTOpOHHVIe LWYMbl YKa3blBaKOT Ha
HenpaBuibHOE HaTAXeHNe U M3HOC PEMHA.

BAsKocTHbIe My ThI: [1poBepbTe MIOPT aBTOMATUHYECKOM
MydTbl BEHTUIIATOPA; MPU HEOBXOAMMOCTH 3aMEHHUTE -
y6eanTech B UACTOTE KOHTAKTHbLIX MOBEPXHOCTEN.
HeuncnpasHasa MydpTa MOXeT Bbl3BaTb CEPbE3HbIe
NOBPEXAEHHA.
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INSTRUCCIONES DE INSTALACION DE LA BOMBA DE AGUA
INSTRUGCOES DE INSTALACAO DA BOMBA DE AGUA
MONTAGEANLEITUNG FUR WASSERPUMPEN
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. Apriete  la

. Llene el

. Vacie el sistema de refrigeracion por completo, limpielo y

lavelo a fondo.

. Desmonte la bomba de agua. Limpie todos los residuos de

junta de las superficies de sellado del bloque; asegurese
de que estén limpias y desengrasadas.

. En juntas de papel, aplique una fina capa de pasta de

juntas entre la nueva bomba, la junta y el bloque. No utilice
pasta de juntas en bombas con juntas téricas (O-ring).

bomba vy los tornillos de conexion

alternativamente en un patrén cruzado.

. Verifique que el eje de la bomba gire libremente sin

ninguna obstruccion.

sistema de
especificado.

refrigeracién con el liquido

. Instale la correa de transmision y ténsela correctamente.

. Puede ocurrir una breve fuga de liquido por el orificio de

purga durante la prueba inicial.

Poleas Dentadas: Los ruidos durante la prueba indican una
tensién incorrecta de la correa o desgaste de la misma.

Ventiladores Viscosos: Revise el juego del embrague del
ventilador automatico; reemplacelo si es necesario -
asegurese de que las superficies estén limpias. Un
embrague defectuoso causa danos graves.
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1. Esvazie o sistema de arrefecimento completamente,
limpe-o e lave-o a fundo.

2. Desmonte a bomba de agua. Limpe todos os residuos
de junta das superficies de vedagao do bloco do motor;
certifique-se de que estao limpas e desengorduradas.

3. Em juntas de papel, aplique uma fina camada de
composto selante entre a nova bomba, a junta e o
bloco. Nao utilize selante em bombas de agua
equipadas com juntas O-ring.

4. Aperte a bomba e os parafusos alternadamente num
padrado cruzado/diagonal.

5. Verifique se o eixo da bomba roda livremente sem
qualquer resisténcia.

6. Abasteca o sistema de arrefecimento com o liquido de
arrefecimento especificado.

7. Instale a correia de transmissdo e aplique a tensao
correta.

8. Pode ocorrer uma breve fuga de liquido pelo orificio de
purga durante o teste inicial.

Polias Dentadas: Ruidos indicam tensao incorreta ou
desgaste da correia de transmissao.

Ventoinhas Viscosas: Verifique a folga da embraiagem
do ventilador automatico; substitua se necessario -
assegure-se de que as superficies de contacto estao
limpas. Uma embraiagem defeituosa pode causar graves
danos.

ES/PT /DE
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. Kiihlsystem vollstandig entleeren, reinigen und griindlich

spulen.

. Wasserpumpe ausbauen. Alle Dichtungsreste von den

Dichtflachen des Motorblocks entfernen; Flachen miissen
sauber und fettfrei sein.

.Bei Papierdichtungen eine diinne Schicht Dichtmasse

zwischen neuer Pumpe, Dichtung und Motorblock
auftragen. Bei Wasserpumpen mit O-Ring-Dichtungen darf
keine Dichtmasse verwendet werden.

. Wasserpumpe und Schrauben wechselseitig Uber Kreuz

gleichmaBig anziehen.

. Prifen, ob sich die Pumpenwelle frei und ohne Widerstand

drehen lasst.

. Kiihlsystem mit dem vorgeschriebenen Kihimittel befullen.

. Antriebsriemen montieren und gemaB den Vorgaben

korrekt spannen.

. Kurzzeitiger FlUssigkeitsaustritt aus der Entliiftungséffnung

ist beim ersten Probelauf méglich.

Zahnriemenscheiben: Gerausche beim Probelauf weisen
auf falsche Riemenspannung oder Riemenverschlei3 hin.

Viskoliifter: Spiel der automatischen Lifterkupplung prifen,
ggf. ersetzen - Kontaktflachen miissen sauber sein. Eine
defekte Kupplung kann schwere Schaden verursachen.
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INSTRUCTIONS D'INSTALLATION DE LA POMPE A EAU

INSTRUKCJA MONTAZU POMPY WODY

ISTRUZIONI DI INSTALLAZIONE DELLA POMPA DELLACQUA
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. Vidanger completement le systeme de refroidissement, le

nettoyer et le rincer abondamment.

. Démonter la pompe a eau. Nettoyer soigneusement tout

résidu de joint sur le bloc moteur ; s'assurer que les
surfaces sont propres et dégraissées.

. Pour les joints en papier, appliquer une fine couche de pate

d'étanchéité entre la pompe, le joint et le bloc. Ne jamais
utiliser de pate d'étanchéité sur les pompes avec joints
toriques (O-ring).

. Serrer la pompe et les boulons de maniére alternée en

suivant un schéma en croix.

. Vérifier que l'arbre de la pompe tourne librement sans

aucun point dur.

. Remplir le systeme de refroidissement avec le liquide

préconisé.

. Installer la courroie d'entrailnement et ajuster la tension.

. Une bréve fuite de liquide par l'orifice de purge peut se

produire lors du premier démarrage.

Poulies Crantées: Des bruits anormaux signalent une
mauvaise tension ou une usure de la courroie.

Ventilateurs Visqueux: Vérifier le jeu de I'embrayage
visqueux ; le remplacer si necéssaire - veiller a la propreté
des surfaces. Un embrayage défectueux cause de graves
dommages.
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. Napetié

. Podczas

. Catkowicie opr6zni¢ uktad chtodzenia, oczysci¢ go i

doktadnie przeptukac.

. Zdemontowa¢ pompe wody. Oczysci¢ powierzchnie

uszczelniajace bloku silnika z resztek starej uszczelki;
upewnic sie, ze sg czyste i odttuszczone.

. W przypadku uszczelek papierowych natozyé cienka

warstwe masy uszczelniajgcej miedzy pompe,
uszczelke a blok. W pompach z uszczelkami O-ring nie
stosowa¢ mas uszczelniajacych.

Dokreca¢ pompe i $ruby naprzemiennie metodg na
krzyz.

. Sprawdzié, czy watek pompy obraca sie swobodnie bez

oporow.

uktad
chtodzacym.

chtodzenia  zalecanym ptynem

Zatozy¢ pasek napedowy i napiaé go prawidtowo.

pierwszego uruchomienia mozliwe jest
krétkotrwate kapanie ptynu z otworu odpowietrzajacego.

Kota Zebate: Niepokojace dzwieki wskazujg na
nieprawidtowe napiecie lub zuzycie paska.

Sprzegta Wiskozowe: Sprawdzi¢ luz sprzegta
wentylatora; w razie potrzeby wymieni¢ - upewnié sig, ze
powierzchnie stykowe sg czyste. Uszkodzone sprzegto
powoduje powazne uszkodzenia.

FR/PL/IT

IT - ITALIANO

3.

8.

. Riempire il

. Installare

. Svuotare completamente il sistema di raffreddamento,

pulirlo e lavarlo a fondo.

. Smontare la pompa dell'acqua. Rimuovere ogni residuo di

guarnizione dalle superfici del blocco motore; assicurarsi
che siano pulite e sgrassate.

Per guarnizioni di carta, applicare un velo sottile di sigillante
tra la nuova pompa, la guarnizione e il blocco. Non
utilizzare sigillante su pompe dell'acqua con guarnizioni O-
ring.

. Serrare la pompa e i bulloni alternativamente seguendo uno

schema incrociato/diagonale.

. Verificare che I'albero della pompa ruoti liberamente senza

alcun attrito.

sistema di raffreddamento con il liquido

specificato.

la cinghia di trasmissione e tensionarla

correttamente.

Durante il primo collaudo pud verificarsi una breve

fuoriuscita di liquido dal foro di spurgo.

Pulegge Dentate: Rumori anomali indicano un
tensionamento errato o l'usura della cinghia.

Ventole Viscose: Controllare il gioco del giunto viscoso della
ventola; sostituire se necessario - le superfici di contatto
devono essere pulite. Un giunto difettoso causa gravi danni.
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